
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
28 жовтня 2020 р.                                                  Київ                                                         № 672-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Tencent Holdings Limited» (далі – компанія «Tencent») (о. Великий Кайман, 

Кайманові Острови), «Moonthunder Limited» (далі – компанія «Moonthunder») (м. Нікосія, 

Кіпр) про надання дозволу компанії «Tencent» на опосередковане набуття разом із фізичною 

особою – громадянином України Лимарем Дмитром Володимировичем контролю над 

компанією «Moonthunder»,  

 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті компанією «Tencent» [через 

компанію «TenUp Entertainment Netherlands B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди)] разом із 

фізичною особою – громадянином України Лимарем Дмитром Володимировичем контролю 

над компанією «Moonthunder». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Moonthunder» після концентрації буде здійснювати діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єкта господарювання – резидента України, який пов’язаний з 

нею  відносинами контролю та здійснює діяльність із розробки ігрового програмного 

забезпечення для персональних комп’ютерів та ігрових консолей;  

кінцевим бенефіціарним власником компанії «Moonthunder» є фізична особа – 

громадянин України Лимар Дмитро Володимирович, що пов’язаний відносинами контролю 

із суб’єктами господарювання, що здійснюють діяльність на території України з  

виробництва та оптової реалізації фармацевтичних препаратів і матеріалів; роздрібної 

торгівлі фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах у межах Дніпропетровської 

області; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 

 

компанія «Tencent» є материнською компанією суб’єктів господарювання, пов’язаних 

із нею відносинами контролю, які разом утворюють Групу «Tencent», що здійснює діяльність 

із надання: допоміжних послуг у сфері ігрового програмного забезпечення, фінансово-

технологічних та комерційних послуг; послуг інтернет-реклами; 

на території України Група «Tencent» здійснює діяльність із видання ігрового 

програмного забезпечення для персональних комп’ютерів, ігрових консолей та мобільних 

пристроїв і надання хмарних послуг. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Tencent Holdings Limited» (о. Великий Кайман, Кайманові 

Острови) на опосередковане набуття [через компанію «TenUp Entertainment Netherlands 

B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди)] разом із фізичною особою – громадянином України 

Лимарем Дмитром Володимировичем (ідентифікаційний код фізичної особи [персональні 

дані]) контролю над компанією «Moonthunder Limited» (м. Нікосія, Кіпр). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                                   О. ПІЩАНСЬКА  

 

 


